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Ai genitori della scuola secondaria di I grado  e della scuola primaria classi 3^ 4^ e 5^ 

di Sant’Agata di Esaro 

ATTI 
 

Oggetto: Elezione Consiglio Comunale dei ragazzi 

 

IL DIRIGENTE 

VISTA la seguente  comunicazione del Sindaco: 

Con deliberazione del Consiglio comunale n.19 del 2 agosto 2021 è stato approvato il Regola-

mento (in allegato alla presente) che istituisce il Consiglio comunale dei ragazzi, quale organo par-

tecipativo rivolto ai giovani del territorio comunale e diretto a favorire una loro presenza e parteci-

pazione attiva alla vita pubblica locale. Il Consiglio è composto da 11 Consiglieri ed al suo interno 

viene eletto il Sindaco. Sono eleggibili alla carica di Consigliere tutti gli alunni frequentanti le scuole 

secondarie di 1° grado, limitatamente alle classi 1^ e 2^, e quelli frequentanti le scuole primarie, 

limitatamente alle classi 3^ e 4^ del territorio comunale. Il diritto di voto spetta agli alunni iscritti alle 

classi 3^, 4^ e 5^ della scuola primaria e della scuola secondaria di 1° grado, presenti nel territorio 

comunale. La candidatura a Consigliere avviene mediante presentazione della disponibilità sotto-

scritta e sostenuta da almeno dieci firme di alunni iscritti alle ultime tre classi della scuola primaria 

ed alla scuola secondaria di 1° grado, previa acquisizione dell’autorizzazione del genitore. Con la 

presente si chiede l’autorizzazione a far svolgere la campagna elettorale a partire dal 7 ottobre e le 

elezioni il 7 novembre 2022. Ogni studente avente diritto al voto potrà recarsi in refettorio per espri-

mere il proprio voto.  

CHIEDE 

alle SS.LL. l’adesione alla proposta da formalizzare mediante il modulo allegato 

 

 

Cordiali saluti 

                                                                                            Il Dirigente  

                                            Dott.ssa Marietta Iusi 
                                                         Firma autografa Sostituita a mezzo stampaai sensi e per gli effetti dell’art. 3 comma 2 D.Lgs 39/93 
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